

有什么新鲜事想告诉大家?

**请本版网友私信我们,领取报料奖**

瑞安日报-爆料王

发言即可获此勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

微博抽奖活动

瑞安电影城

友情赞助奖品

www.ruianmovie.com

http://weibo.com/radv

## 车内禁止吸烟、自备纸巾垃圾袋、每天换座套……

# 网友称其“瑞安好司机”



### 最美瑞安人 微评选

瑞安市委宣传部、瑞安市委文明办、瑞安日报社承办

微博: @瑞安日报-爆料王 微信: rarb-raw  
凡线索被采用者,可获得20至420元的话费,月度冠军还可获得迷你iPad

@HorisTing: @瑞安日报-爆料王 中国好的士,中国好司机。出租车内禁止吸烟,备好垃圾袋、纸巾,车厢一尘不染,座套每天更换,跟司机随聊几句,乐观心态溢于言表。绝不亚于上海出租车给我的感染力,希望瑞城街头出现更多这样的星级的士。



#### 记者核实

车身一尘不染,车内禁止吸烟,还提供垃圾袋、纸巾,洁白的座套,这样的轿车着实让人眼前一亮。这不是私家车,是瑞城街头一辆牌照为浙CFT001的出租车。前日,@HorisTing随街拦下这辆出租车,坐上去直呼幸运:坐了这么多年出租车,今儿运气最好。

在@HorisTing的印象里,瑞城大多出租车车身沾满厚厚的泥粉,车内烟味、汗味扑鼻而来,座套脏乱不堪,而浙CFT001和瑞城大部分出租车形成鲜明反差。

@HorisTing在和司机聊天中得知,除了雨天,他每天坚持洗车,而且只要有空就自带抹布擦拭车窗和车内边角。

仔细观察,车内让人温馨的细节不少。在副驾驶座前张贴着一张禁烟告示:欢迎您乘坐无烟车,平安是福,健康是财。这些禁烟语言语温和,都是司机自己想出来的。

司机说自己原来也是一名老烟民,开了出租车载了很多烟民乘客,深知吸烟对身边人健康的危害,后来不但自己戒烟,也明确自己的出租车为无烟出租车。

针对醉酒、晕车等乘客,司机还在车上提供纸巾、一次性塑料袋,供其免费取用。车门扶手处贴有手写说明,提示车窗升降开关在中控台。

细节决定成败。坐在这样一辆重视人文关怀的出租车,让人如沐春风。@HorisTing直呼,这辆车让人有置身上海、甚至香港出租车的错觉。

下车时,@HorisTing跟司机说要拍

下车牌发微博,让全瑞城的出租车好好向他学习。这下,司机乐了:我的车牌很牛的,拍得上镜头!

随后,记者通过出租车行业协会找到了司机本人。司机名叫张全虎,河南人,34岁,来瑞开出租车已有5年了,几个月前接手浙CFT001。

听到网友将他的出租车发上微博,他憨厚地笑了。说起自己开的出租车,张师傅的话匣子一下子打开了:原本我一天要抽上两包半烟,但在一次接客过程中,4名乘客加上我,一路从市区到陶山烟不离手,闷在空调车里的几人都觉得头痛难忍。后来才知道可能是轻微中毒,那次之后,我痛下决心戒了烟。

不光是为了自己,也是为了乘客。张师傅起初在副驾驶座的前排贴了手写的禁烟告示,但经常擦车会打湿,于是专门打印了告示插在公示框里。此举获得很多乘客特别是女乘客的欢迎,但一些烟民乘客并不买账,为此,张师傅用自己亲身经历好言相劝,最终效果不错。

我和另外一位师傅每天轮流打扫,并达成默契,要把我们这辆浙CFT001打造成瑞城最舒适的出租车,成为名副其实的001。张师傅说。

微博发出后,不少网友称,真想用鼠标在司机身上点个大大的赞。出租车是展示城市文明的重要窗口,的哥、的姐和出租车本身就是一座城市的流动名片,网友呼吁出租车行业要树典型,创先争优传递正能量,让出租车文明优质服务成为常态。(记者 孙文静)

## 瑞城频现独轮电动车

### 交警:存在安全隐患,不宜上路行驶

@走走停停不歇脚:今天在路上看到一种新型交通工具,听他们说充一次电可行驶15公里。

#### 记者核实

前日下午,@走走停停不歇脚在市体育馆门口见到两名年轻人脚踩“风火轮”,穿行在机动车与非机动车之间。起初以为是单轮滑板,仔细一瞧,居然是电动的,一问才知这叫“独轮电动车”。听骑行的年轻人说,充一次电可行驶15公里。

这种独轮电动车构造非常简单,没有扶手、没有坐垫,车轮两旁有两个可以折叠的小踏板,离地面大概10厘米左右,可双脚站在踏板上,靠轮子上方安装的一个平衡装置保持身体平衡,由电力驱动,平衡后就可以前行。

@温州阿里游天下说,他朋友买过这种单轮车,价格大约4000多元。有体验过的网友告诉记者,电动独轮车对个人平衡能力要求挺高,刚开始只能一只脚放上踏板,另一只脚脚尖放在地上,根本无法平稳站立。后来在别人的搀扶下,双脚才勉强站上车子,慢慢向前行进。

交警玉海中队黄警官说,独轮电动车



不属于机动车,虽然市场上有售,但目前没有相关法律法规对独轮车上路行驶进行监管。

如果发现有人骑独轮电动车上路,交警会劝其不要骑行。因为独轮电动车行驶过程中,重心难掌控,存在很大的安全隐患,极易发生交通事故。此外,现在骑独轮电动车的多是年轻人,可能会在路面嬉戏,交警建议今后骑独轮车只宜在空旷场地、公园、广场等场所作为休闲娱乐工具使用,不宜上路行驶。

(记者 孙文静)

#### 昨日幸运星

@想自在的猫 @格至魅时 @胡古月 大胖纸 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各1张。请于10日

内到瑞安日报社401室领取,逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。(见习记者 李心如)

## 开车找手机 撞坏隔离网

前日上午10时30分许,在104国道仙桥路口附近,一辆轻型厢式货车撞毁绿化带上的隔离网后停在绿化带上。事故的罪魁祸首竟然是司机汪某的手机。

当日,汪某驾车沿104国道从塘下开往市区方向。在行驶过程中,因为道路颠簸,汪某的手机在车辆过一个深坑时随着车辆的颠簸从驾驶室车门的把手凹槽里蹦了出来,掉到驾驶室里。由于还在行车,汪某当时并没有理会掉下去的手机,继续开车。但在经过事发路段时,汪某的手机响了起来,汪某下意识地去摸手机。他一只手扶着方向盘,另一只手伸到脚下去摸索,但是只听到手机声响,却摸不着手机。汪某索性低头查看手机的位置,就在这一瞬间,汪某的车子偏离了车道。等汪某发现时,他下意识地去踩刹车,手忙脚乱中踩了油门,车子撞上了道路中间绿化带



边上的隔离网,在一连撞坏了3个隔离网后,整车停在了绿化带上。

所幸事故没有造成人员伤亡。

(通讯员 曾大威 见习记者 李心如)

## 瑞安电影城佳片有约(8月22日)

《我爱灰太狼2》(动画片):10:35,13:35,15:15,16:55,18:00  
《小时代:青木时代》(喜剧/爱情):16:55,21:20  
《诡屋》(惊悚片):22:35  
《激战》(剧情/动作):10:40,12:25,14:40,16:45,18:35,19:15,20:50,21:35  
《一夜惊喜》(爱情片):13:30,15:30,18:35,20:35,22:05  
《环太平洋3D》(国语 科幻片):10:50,13:20,14:25,15:40,16:50,19:10

《环太平洋3D》(原版 科幻片):21:30  
《环太平洋4D》(国语 科幻片):19:40  
《侏罗纪公园3D》(国语 科幻/冒险片):10:30,12:50,15:20,16:20,17:30,18:40,19:45,22:00  
《侏罗纪公园3D》(原版 科幻/冒险片):11:30,13:30,14:20,14:30,16:35,19:10,20:10,20:30,20:55,21:25  
以上影讯如有变动,请以影院当日公告为准。  
(见习记者 李心如 整理)